



Nr. 3869/23.04.2025
Dosar 2 / A / 2025

INVITAȚIE CONVOCATOR - SUPLIMENTAR
24.04.2025, ora 14:00, la sediul Centrului Multifuncțional Cetate Șomcuta Mare

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială ce va fi realizat în anul 2025 la nivelul orașului Șomcuta Mare.

- Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii prin licitație publică a unui spațiu, aparținând domeniului privat al Orașului Șomcuta Mare

- Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism.

- Comisia economico-financiară.

3. Proiect de hotarare privind identificarea traseului aferent investiției „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Maramureș, sistem transport apă potabilă Baia Mare – Remetea Chioarului – Satulung – Șomcuta Mare -Miresu Mare-Ulmeni și atestarea apartenenței terenurilor la domeniul public al Orașului Șomcuta Mare.

- Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism,

- Comisia pentru agricultură, mediu și cadastru.

Amendamentele asupra proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi suplimentară se depun la Secretarul general al Orașului Șomcuta Mare.

PRIMAR
BUDA GHEORGHE IOAN



PROIECT DE HOTARARE

Privind aprobarea programului de acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de saracie și excluziune socială ce va fi realizat în anul 2025 la nivelul ORASULUI ȘOMCUTA MARE

CONSILIUL LOCAL al Orasului Somcuta Mare,

Având în vedere proiectul de hotărâre inițiat de către domnul Primar, Buda Gheorghe Ioan, referatul de aprobare al Primarului Orașului Șomcuta Mare,

Examinând raportul nr. 3789/2025 al Direcției de asistență socială, prin care se propune aprobarea programului de acțiune comunitară ce va fi realizat în anul 2025, la nivelul Orasului Somcuta Mare în scopul respectării prevederilor legale în materia asistenței sociale precum și a prevenirii situațiilor de excluziune socială a persoanelor aflate în dificultate,

În baza prevederilor art. 27² din Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 25 din Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1154/2022, art. 35 alin. (2) din Legea asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare,

În temeiul prevederilor art. 129, alin. (2), lit. d), alin. (7), lit. b), lit. c), lit. h), alin. (14), ale art.139 art. 140 alin. (1), art.196 alin. (1) lit. a), din O.U.G. nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

Adopta prezenta,

H O T A R A R E:

Art.1. Se aprobă Programul de acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de saracie și excluziune socială ce va fi realizat în anul 2025 la nivelul Orasului Somcuta Mare, conform anexei la prezenta hotărâre ce face parte integrantă din aceasta.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează Direcției de asistență socială.

Art.3. Prezentul proiect de hotarare se comunica

- Consiliului Local al Orasului Șomcuta Mare.

Initiator proiect
PRIMAR
BUDA GHEORGHE IOAN

PROGRAME DE ACTIUNE COMUNITARĂ

DESTINATE PREVENIRII ȘI COMBATERII RISCULUI DE SĂRĂCIE ȘI EXCLUZIUNE SOCIALĂ

Conform art.27/2 din Legea nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune și Art.25 din HG nr.1154/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune

| Domeniu de intervenție | Categorie beneficiari | Obiectiv specific | Identificarea nevoii la nivel de comunitate locală | Acțiune/ activitate/ măsuri propuse | Indicatori de rezultat | Instituii implicate | Revizuire/ Termen | Buget |
|------------------------|---|--|---|---|---|---------------------------------------|------------------------------------|-----------------|
| I.Asistență Socială | Familii beneficiare de VMI aflate în situații de risc | Prevenirea separării /abandonului familial | Nevoia de sprijin și suport pentru familiile aflate în situații de risc | Efectuarea evaluării inițiale , consiliere în scopul prevenirii și combaterii izolarii spciale. Consiliere în scopul prevenirii separării familiei de familia naturala. | Nr. persoane identificate și consiliate | UAT, compartimentul asistenta sociala | Periodic/ori de cate ori se impune | Bugetul de stat |

| | | | | | | | | |
|------------------|---|---|---|---|--|---|---------------------------|--------------------|
| 2.Educatie | Familii beneficiare de VMI cu copii aflați în risc de abandon școlar/copii care au abandonat școala | Prevenirea abandonului școlar prin organizarea de acțiuni de informare și prevenire | Numarul de copii care au abandonat școala. Numarul de copii aflați în risc de abandon școlar | Organizarea de activități de consiliere | Nr. acțiuni organizate | Scoala UAT, compartimentul asistentă sociala | ori de cate ori se impune | Bugetul de stat |
| | Tineri | Prevenirea sarcinilor nedorite | Sarcini - Mame minore | Informare privind planingul familial | | Medic de familie, | ori de cate ori se impune | |
| 3.Sanatare | Persoane vârstnice Persoane aflate în situație de risc | Monitorizarea stării de sănătate | Numarul de persoane vârstnice care au nevoie de servicii de specialitate | Monitorizarea stării de sănătate, accesul la servicii medicale specialitate, facilitarea accesului la medicii de specialitate | Persoanele cu dizabilități, | Cabinete medicale de specialitate și de expertiza medicală a capacității de muncă | Periodic | Bugetul de stat |
| 4.Infrastructură | Persoane vârstnice Persoane cu dizabilități, Copii aflați în risc de separare de părinți | Îmbunătățirea calității vieții prin introducerea în gospodării a sistemelor individuale de colectare și | Nevoia comunității de a avea sisteme individuale de colectare și epurare a apelor uzate | Proiect în curs de realizare | Nr.familii care vor beneficia de sisteme individuale de colectare și epurare a | UAT | | Bugetul local/stat |

Commented [a1]:

Commented [U2R1]:

Commented [U3R1]:

| | | | | | | | | | | | | | | |
|-----------------------|--|---|--|---|-------------------------|-------------|---------------------------|-----------------|--|--|--|--|--|--|
| | | | | | | | | | | | | | | |
| | | epurare a apelor uzate | | | | | | | | | | | | |
| 5.Participare socială | Membrii comunității | Implicarea activă la viața comunității | Nevoia de sprijin și suport pentru persoanele aflate în nevoie | Derularea unor acțiuni de educație extracurriculară | Nr. acțiuni derulate | Școala.,UAT | periodic | Bugetul de stat | | | | | | |
| 6.Ocupare | Persoanele beneficiare/solicitante de VMI aflate în căutarea unui loc de muncă Persoane casnice Persoane cu dizabilități | Îmbunătățirea calității vieții prin asigurarea unui venit permanent care să acopere nevoile de bază | Nevoia unui venit permanent | Consiliere socială referire catre AJOFM persoanelor apte de munca in cautarea unui loc de munca | Nr. persoane consiliate | UAT,AJOFM | ori de cate ori se impune | Bugetul de stat | | | | | | |



PROIECT DE HOTĂRÂRE

Privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu, apartinând domeniului privat al Orașului Șomcuta Mare

CONSILIUL LOCAL al Orașului Șomcuta Mare,

Având în vedere proiectul de hotărâre inițiat de domnul Primar al Orașului Șomcuta Mare, Buda Gheorghe Ioan, referatul de specialitate înaintat de Serviciul Economic, Biroul Venituri din cadrul Primăriei Orașului Șomcuta Mare, prin care se motivează necesitatea adoptării prezentei hotărâri,

Avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Șomcuta Mare,

Ținând cont de prevederile art. 332-352, art. 362 alin. (3) ale Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Șomcuta Mare nr. 60/2004 privind aprobarea inventarului aparținând domeniului privat al Orașului Șomcuta Mare, cu modificările și completările ulterioare,

Legea nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

În baza prevederilor art. 129 alin. (1) lit. c), alin. (6) lit. b), art. 139 alin. (3) lit. g), art. 196 alin. (1) lit. a) ale Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

Adoptă prezenta,

HOTĂRÂRE:

Art. 1. (1) Se aprobă închirierea prin licitație publică a spațiului situat în localitatea Șomcuta Mare, str. N. Balcescu, nr. 27, în suprafață de 300 mp, aparținând domeniului privat al Orașului Șomcuta Mare.

(2) Destinația actuală a bunului este de spațiu destinat desfășurării de activități economice cu excepția depozitării materialelor de construcții, toxice și a celor inflamabile sau alte substanțe poluante.

(3) Termenul pentru care va fi închiriat acest spațiu este de 5 ani, cu posibilitatea prelungirii acestuia la solicitare beneficiarului, dacă Orașului Șomcuta Mare nu va dori să stabilească o altă destinație acestuia.

(4) Prețul de pornire al licitației de închiriere este de _____ lei/mp/lună.

Art. 2. Se aprobă documentația de atribuire a contractelor de închiriere, prezentată în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 3. Prezentul proiect de hotărâre se comunică:

Consiliului Local al Orașului Șomcuta Mare.

Initiator proiect
PRIMAR
BUDA GHEORGHE IOAN



PROIECT DE HOTARARE

privind identificarea traseului aferent investitiei „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata din judetul Maramures, sistem transport apa potabila Baia Mare – Remetea Chioarului – Satulung – Somcuta Mare -Miresu Mare-Ulmeni si atestarea apartenentei terenurilor la domeniul public al Orasului Somcuta Mare

CONSILIUL LOCAL al Orasului Somcuta Mare,

În baza prevederilor:

- art. 15 alin. (2), art. 120 alin. (1), art. 121 alin. (1) și (2) din Constituția României, republicată;
 - art. 3, 4, 8 și 9 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, ratificată prin Legea nr. 199/1997;
 - art. 7 alin. (2) din Codul civil, adoptat prin Legea nr. 287/2009, republicat, cu modificările și completările ulterioare;
 - Legii nr. 7/1996 privind cadastrul și publicitatea imobiliară, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
 - Hotărârea Consiliului local nr. 59/2004 privind aprobarea inventarului domeniului public al Orașului Șomcuta Mare, cu modificările și completările ulterioare,
 - art. 1 alin. (2), art. 3, art. 84, art. 88, art. 95 alin. (2), art. 96, art. 99, art. 105 alin. (1), art. 106 alin. (3), art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. c), alin. 14, art. 133, alin. (1) și (2), art. 138 alin. (6) alin. (8)-(10) alin. (14) și alin. (16), art. 139 alin. (5), alin. (11) și alin. (12), art. 140 alin. (1) și alin. (3), art. 139 alin. (3) lit. g), coroborat cu art. 5, lit. cc), art. 197, art. 198, art. 240 alin. (1)-(4), și art. 243, alin. (1), lit. a), din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
 - Hotarare Consiliului Local nr. 132/2022 privind punerea la dispoziția *Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Maramureș* a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea investițiilor aferente UAT Șomcuta Mare,
 - Hotărârea de Guvern nr. 934/2002 privind atestarea domeniului public al județului Maramureș, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Maramureș, cu modificările și completările ulterioare, Anexa nr. 65 – Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Șomcuta Mare
- Tinand cont de:
- raportul de specialitate al Serviciului de Urbanism Cadastru si Agricultura,
 - referatul de aprobare al Primarului Orasului Somcuta Mare

Luand act de:

- Avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale Consiliului local al Oraşului Şomcuta Mare.
- Avizul Secretarului general al Oraşului Şomcuta Mare

În temeiul prevederilor art. 129 alin. 2 lit. c), alin. 14, art. 139 alin. (1) si (3), art. 196 alin. 1) lit. a) din Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare,

Adopta prezenta,

H O T A R A R E:

Art. 1. Se identifica traseul aferent investitiei „**Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata din judetul Maramures, sistem transport apa potabila Baia Mare – Satulung – Somcuta Mare -Miresu Mare-Ulmeni_Remetea Chioarului**”, conform documentatiei cadastrale prezentate in anexa ce face parte integranta din prezenta hotarare, identificandu-se terenurile care apartin domeniului public al Orasului Somcuta Mare.

Art. 2. Se atesta apartenenta la domeniul public al Orasului Somcuta Mare a terenurilor ce vor fi afectate de realizarea investitiei identificate la art. 1 si identificate in cadrul Hotărârii de Guvern nr. 934/2002 privind atestarea domeniului public al judeţului Maramureş, precum şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Maramureş, cu modificările şi completările ulterioare, Anexa nr. 65 – Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Şomcuta Mare.

Art. 3. Prezentul proiect de hotarare se comunica:

- Consiliului Local al Orasului Şomcuta Mare.

**Initiator proiect
PRIMAR
BUDA GHEORGHE IOAN**

